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YBaxaemsii C.W.! IllaHCH €CTh, HO OHU MOTYT OBITh HECKOJIBKO CHUXKEHH. ECTh HeGobilne
OTKJIOHEHUS - BEePXHSS PaHUIla HOPMbI KOHIIEHTPAIlMU CIIEPMaTO30M/I0B, arTII0TUHALIUS,
MIOBBLIIIEHHOE KOTMYECTBO JIEUKOIIMTOB. HeT maHHBIX 110 KONMMYECTBY MOP(OIOrNYeCK: HOPMaIbHEIX U
maToJIoruyecKux GpopmM. Pe3ynbTaTa OmHOM CIilepMOTpaMMEI Maso Oy BEIBOOOB. CoaiiTe ellle OJHY
CIlepMOorpaMMy C MHTepPBajoM B 2-3 Mecsilia (ITOHBEIN UK CliepMaToreHe3a) ¢ CobIoneHreM BCex
npaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroyisi, 6aHU U cayHbl, 3X-THEBHBLIY ITepPHO] BO3[epKaHU).
Ecnu u3mMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [Jig 00CIeN0BaHus 1 BEISICHEHUS IPUYNHEL
9TUX U3MeHeHul (MH(EKIINY, BOCIIaIeHUsI, BApUKOIleie, UMMYHHbIE UJTM TOPMOHAJIbHBEIE HAPYIIEHUS).
Yoauu.



